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POZIOM ROZSZERZONY

Czas pracy 150 minut

Instrukcja dla zdajacego

1.

oW

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron.
Ewentualny  brak  zglo§  przewodniczacemu  zespotu
nadzorujacego egzamin.

Rozwiazania zadan i odpowiedzi zamie$¢ w miejscu na to
przeznaczonym.

. W rozwiazaniach zadan przedstaw tok rozumowania

prowadzacy do ostatecznego wyniku.

Pisz czytelnie. Uzywaj dlugopisu/piora tylko z czarnym
tuszem/atramentem.

Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy przekresl.

Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

Obok kazdego zadania podana jest maksymalna liczba punktow,
ktora mozesz uzyskac za jego poprawne rozwiazanie.

Mozesz korzysta¢ z zestawu wzordw matematycznych, cyrkla
1 linijki oraz kalkulatora.

Wypetnij t¢ czes¢ karty odpowiedzi, ktora koduje zdajacy.
Nie wpisuj zadnych znakdéw w czgéci przeznaczonej dla
egzaminatora.

10. Na karcie odpowiedzi wpisz swoja dat¢ urodzenia i PESEL.

Zamaluj B pola odpowiadajace cyfrom numeru PESEL. Bledne

ARKUSZ 11

STYCZEN
ROK 2006

Za rozwiazanie
wszystkich zadan
mozna otrzymac

tacznie
zaznaczenie otocz kotkiem @ 1 zaznacz wlasciwe. 50 punktow
Zyczymy powodzenia!
Wypelnia zdajacy przed
rozpoczeciem pracy
KOD

PESEL ZDAJACEGO

ZDAJACEGO
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Zadanie 11. (6 pkt)

X, - x,, gdzie x,, x,

Wyznacz dziedzing i naszkicuj wykres funkcji f danej wzorem f(m)

sa

w  ktorym

=0,

(m+2)x> —(m+2)Yx+3m+2
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Zadanie 12. (4 pkt)

Rozwiaz uktad rownan

x -y =1
X+ (y+1)Y> =8
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Zadanie 13. (5 pkt)
Wyznacz dziedzing funkcji f(x)=log, (4'~12-2"+32).
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Zadanie 14. (4 pkt)
Dany jest ciag trojkatow rdwnobocznych takich, ze bok nast¢pnego trojkata jest wysokoscia
poprzedniego. Oblicz sumg pdl wszystkich tak utworzonych trojkatow, przyjmujac, ze bok

pierwszego trojkata ma dtugosc a (a >0).
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Zadanie 15. (4 pkt)

Rozwiaz rOwnanie: —
sin x

T
+ctgx+cos(5+xj:0.
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Zadanie 16. (4 pkt)

Para (Q,P) jest przestrzenia probabilistyczna, a AcQ 1 BcQ sa zdarzeniami
niezaleznymi. Wykaz, ze jezeli P(AuUB)=1, to jedno z tych zdarzen jest zdarzeniem
pewnym tj. P(4)=1 lub P(B)=1.
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Zadanie 17. (5 pkt)
Rysunek przedstawia wykres pochodnej funkcji f.

a) Podaj maksymalne przedziaty, w ktorych funkcja 1 jest malejaca.

b) Wyznacz warto$¢ x, dla ktorej funkcja f osiaga maksimum lokalne. Odpowiedz
uzasadnij.

c) Wiedzac, ze punkt 4=(1,2) nalezy do wykresu funkcji f, napisz rownanie stycznej
do krzywej f w punkcie A.
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Zadanie 18. (8 pkt)
Punkty 4=(7,8) i B=(-1,2) sa wierzchotkami trojkata ABC, w ktorym |<«BCA|=90".
a) Wyznacz wspotrzedne wierzcholka C, wiedzac, Ze lezy on na osi OX.

b) Napisz rownanie obrazu okregu opisanego na trojkacie ABC w jednoktadnosci o srodku
w punkcie P=(1,0) iskali k =-2.
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Zadanie 19. (6 pkt)

Dany jest ostrostup prawidtowy trojkatny, w ktorym dtugos¢ krawedzi podstawy jest rowna a.
Kat migdzy krawedzia boczna i krawgdzia podstawy ma miarg 45°. Ostroslup przecigto
ptaszczyzna przechodzaca przez krawedz podstawy i1 $rodek przeciwleglej jej krawedzi

bocznej. SporzadZ rysunek ostrostupa i zaznacz otrzymany przekrdj. Oblicz pole tego
przekroju.
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Arkusz Il
Zadanie 20. (4 pkt)
Ciag (a,) okreslony jest rekurencyjnie w nastgpujacy sposob:
a, =2
a,, = % dla dowolnego n2>1.
a,+1

Wykaz, korzystajac z zasady indukcji matematycznej, ze ciag (an ) mozna okresli¢ za pomoca

wzoru ogolnego a, = %, gdzie n>1.
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BRUDNOPIS



